

# 永康日报

2019年5月  
己亥年四月初五  
星期四 今日8版  
第9266期

9



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 永康解放日升旗仪式隆重举行 金政强调要接续奋斗努力在新时代实现永康新腾飞

首席记者 张赤奎

本报讯 5月8日是永康解放70周年纪念日。当天上午,我市在丽州广场隆重举行纪念中华人民共和国成立70周年暨永康解放日升旗仪式。

市委书记金政讲话,市委副书记、市长朱志杰主持,陈美蓉、朱世道、胡积合等市各套班子领导、法检两长,以及参加过永康解放战争的老干部代表,机关部门干部代表,各镇街区干部代表,各民主党派、社会各界人士代表,驻永部队官兵代表等约1200人参加活动。

7时30分许,升旗仪式正式开始。3名国旗护卫手迈着铿锵有力的步伐,护送国旗走向国旗台,在嘹亮雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起、迎风飘扬。国旗下,全体人员高声奏唱国歌,向国旗行注目礼。随后,少先队员向参加过永康解放战争的老干部代表敬献鲜花。

1949年5月8日,中国人民解放军二野三兵团十二军三十四师挺进永康县城,永康宣告解放,从此开启了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷



图为升旗仪式现场。记者 林群心 摄

走向富裕的历史新纪元。70年来,在党中央的坚强领导下,一代又一代永康人民继承和发扬革命先辈的革命精神、牺牲精神、开拓精神,敢为人先、团结奋斗,战胜了一个又一个艰难险阻,取得了一个又一个辉煌胜利,永康也从解放初期一个名不见经传的县域小城发展成为如今享誉海内外的中国五金之都,正沿着打造中国乃至世界先进制造业基地宏伟目标阔步前行。

金政代表市各套班子和110万新老永康人民,向为解放永康而英勇献

身的革命先烈表示最深切的缅怀,向为解放永康立下不朽功勋的老战士、老干部、老前辈们表示最崇高的敬意,向驻永部队官兵和所有关心、支持永康发展的社会各界人士表示最衷心的感谢。

金政指出,发展是最好的继承,前进是最好的纪念。永康今天的良好局面来之不易,更加美好的未来需要接续奋斗。全市上下要高举旗帜、坚定信念,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯



彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立四个意识,坚定四个自信,做到两个维护,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者。要牢记宗旨、心系群众,把广大人民对美好生活的向往作为奋斗目标,始终把人民立场作为根本立场,把人民幸福作为根本使命,把人民满意作为根本追求,努力让老百姓生活得更安心、更省心、更舒心。要敢打善拼、大抓发展,围绕高质量发展这条主线,始终坚持工业强市战略不动摇,咬定目标不放松,善于以新眼光去发现问题、以新思维去审视困难、以新路径去化解矛盾,千方百计谋对策、想办法,雷厉风行抓落实、求实效,以更大的冲劲、闯劲和韧劲攻坚克难,努力在新时代实现永康新腾飞。

金政强调,全市上下要大力弘扬革命先烈的革命前辈的伟大精神和光荣传统,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于人民的光辉业绩,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 深化交流合作 携手互利共赢 我市党政代表团赴瑞安 取经

首席记者 张赤奎

本报讯 7日,由市长朱志杰带队的党政代表团一行赴温州瑞安,通过实地走访和座谈交流等形式,对标学习该市在区位优势提升、传统产业改造、新兴产业培育、企业主体做强等方面的经验做法。

瑞安市市长麻胜聪等陪同。我市领导胡积合、胡天忠、徐锴、朱长林参加考察。

瑞安是温州模式的重要发祥地,也是中国重商文化的发祥地,素有理学名邦的美称。目前,该市已形成汽车零部件、机械电子、高分子合成材料和时尚轻工四大主导产业,现有市场主体近14万家、企业3万多家,其中产值超亿元企业158家,国家级高新企业196家。

代表团一行实地走访了侨贤小镇客厅、阁巷小微园、启迪科技、瑞立集团、瑞安日报电商文创园等地,感受瑞安市工业经济发展的良好势头和创新活力。朱志杰对瑞安不遗余力发展实体经济,务实高效推进先进制造业和优质服务业,开拓创新搭建文化创意平台等做法表示赞赏,认为瑞安就是永康对标的典型,此行收获满满、启发巨大。

在座谈会上,麻胜聪对永康代表团一行表示欢迎,并详细介绍了瑞安市经济社会发展情况。他说,瑞安和永康在产业结构、文化背景、发展路径等方面有着很多共同点,希望双方充分发挥各自优势,互学互帮互助,加大合作力度和深度,在实体经济发展、乡村振兴、保障民生福祉等方面擦出不一样的火花。

瑞安是永康对照的标兵,更是学习的榜样。朱志杰说,永康和瑞安人文相近,永嘉学派事功学说和永康陈亮文化一脉相承,永康和瑞安产业相似,都是由草根经济发展壮大,最终形成特色鲜明的产业结构。各镇街区和部门要以此次考察学习为契机,加强与瑞安的交流对接,认真消化吸收瑞安的经验做法,内化为发展的动力。要结合永康实际,制定具体的对标指标、任务和措施,拿出实招硬招狠招,加快推动工业经济高质量发展。同时,希望双方建立对口联系、定期会商、学习回访机制,携手互利共赢。

瑞安市相关部门负责人还就制造业数字化改造、科创平台建设、电商产业发展、土地要素保障、国企平台投融资建设等话题,与我市代表团一行进行深入交流探讨、互相学习。

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

**打赢扫黑除恶攻坚战  
扎实推进平安永康建设**  
举报电话:110、0579-87102993  
市委宣传统战部、市扫黑办 宣

**距第十届中国(永康)  
国际门业博览会开幕**  
还有 **17** 天

**天天低碳  
时时环保**  
金华市生态环境局永康分局 宣

## 用红色激情描绘发展新蓝图 枫坑口将绿水青山转化成金山银山